

# За большевистские темпы

№ 59

(306)

6 июля 1934 г

ОРГАН: Полеского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

## „Чтобы экономическая жизнь страны могла забить ключем, а промышленность и сельское хозяйство имели стимул к дальнейшему росту своей продукции,

## надо иметь еще одно условие, а именно развернутый товароборот“ (Сталин)

### За культурную советскую торговлю

Успехи в развитии советской торговли совершенно очевидны, но вместе с тем далеко не достаточны чтоб удовлетворить потребности нашей экономики „Развертывание советской торговли является той актуальнейшей задачей, без которой не возможно дальше двигаться вперед“ (Сталин).

Надо беспощадным образом искоренить имеющиеся еще недочеты и искривления в нашей кооперации (расстраты, хищения, блевской Рай-рабкооп, некультурность. Грязь-Зюзельский магазин). Надо во всю развернуть советскую торговлю, сделать ее подлинно культурной, добиться новых успехов в развитии товарооборота.

В нашем районе нужна подлинно-большевистская перестройка и основательное улучшение качества работы торговой сети. Нужна упорная повседневная борьба в деле выполнения указаний тов. Сталина и решений XVII партсезда по развитию товарооборота.

Нашим кооперациям, Орсам, продснабам, отделению Промторга необходимо энергично развернуть открытую сеть торговли, вместе с тем неустанно улучшать качество работы закрытой сети, помня, что от закрытой сети в значительной мере зависит выполнение производственных предприятий, надо широко развернуть децентрализованные заготовки, сделав их источником улучшения рабочего снабжения.

Необходимо окончательно добить практику механического распределения товаров, уравниловку в снабжении цехов, ведущих групп рабочих.

Надо сделать торговлю действительно культурной, чтоб наши магазины были образцом чистоты, чтоб рабочий потребитель обслуживался внимательно, чтобы не было очередей (как это делается в ударном магазине № 9 ЗРК Химиков и мартеновском магазине Северского завода, где всегда стоят очереди) чтоб работники прилавка были лучшими советчиками в выборе товаров покупателю.

Надо добиться того, чтобы в наших магазинах был богатый ассортимент товаров высшего качества.

Нужно неуклонно соблюдать политику цен, решительно сокращая торгово управленческие и разные накладные расходы, путем снижения норм убыли продуктов, добиваться рентабельности наших предприятий.

Надо самым суровым, беспощадным образом искоренять

факты расхищения социалистической собственности, нерадивого к ней отношения, влекущего за собой порчу продуктов, беспощадно выявлять и карать растратчиков, выявлять затесавшихся в среду работников прилавка осколков классового врага вредящих честной и образцовой работе торговой сети.

Надо добиться чтобы наши партийные, профсоюзные и советские организации больше уделяли внимания кооперации, необходимо развернуть рабочий контроль над работой торговых организаций, усилить работу снабженческих совещаний, вовлечь в контроль и в помощь кооперации не только рабочих, но и членов их семей, добиться чтоб каждый пайщик был активным участ-

ником борьбы за образцовую советскую торговлю. Надо уделить особое внимание подбору и выращиванию кадров работников прилавка за счет проверенных близких нам людей, проверяя сугубо бдительность при подборе новых людей, не допуская засорения аппарата, беспощадно изгоняя из него все классово враждебные элементы.

Во второй пятилетке производство предметов широкого потребления увеличивается в два с половиной раза. В международный день кооперации мы должны мобилизовать массы на борьбу за разрешение всех этих задач, за поднятие качества работы нашей кооперации и всей советской торговли.

Надо добиться чтобы наши партийные, профсоюзные и советские организации больше уделяли внимания кооперации, необходимо развернуть рабочий контроль над работой торговых организаций, усилить работу снабженческих совещаний, вовлечь в контроль и в помощь кооперации не только рабочих, но и членов их семей, добиться чтоб каждый пайщик был активным участ-

ником борьбы за образцовую советскую торговлю. Надо уделить особое внимание подбору и выращиванию кадров работников прилавка за счет проверенных близких нам людей, проверяя сугубо бдительность при подборе новых людей, не допуская засорения аппарата, беспощадно изгоняя из него все классово враждебные элементы.

Во второй пятилетке производство предметов широкого потребления увеличивается в два с половиной раза. В международный день кооперации мы должны мобилизовать массы на борьбу за разрешение всех этих задач, за поднятие качества работы нашей кооперации и всей советской торговли.

Надо добиться чтобы наши партийные, профсоюзные и советские организации больше уделяли внимания кооперации, необходимо развернуть рабочий контроль над работой торговых организаций, усилить работу снабженческих совещаний, вовлечь в контроль и в помощь кооперации не только рабочих, но и членов их семей, добиться чтоб каждый пайщик был активным участ-

ником борьбы за образцовую советскую торговлю. Надо уделить особое внимание подбору и выращиванию кадров работников прилавка за счет проверенных близких нам людей, проверяя сугубо бдительность при подборе новых людей, не допуская засорения аппарата, беспощадно изгоняя из него все классово враждебные элементы.

Во второй пятилетке производство предметов широкого потребления увеличивается в два с половиной раза. В международный день кооперации мы должны мобилизовать массы на борьбу за разрешение всех этих задач, за поднятие качества работы нашей кооперации и всей советской торговли.

Надо добиться чтобы наши партийные, профсоюзные и советские организации больше уделяли внимания кооперации, необходимо развернуть рабочий контроль над работой торговых организаций, усилить работу снабженческих совещаний, вовлечь в контроль и в помощь кооперации не только рабочих, но и членов их семей, добиться чтоб каждый пайщик был активным участ-

ником борьбы за образцовую советскую торговлю. Надо уделить особое внимание подбору и выращиванию кадров работников прилавка за счет проверенных близких нам людей, проверяя сугубо бдительность при подборе новых людей, не допуская засорения аппарата, беспощадно изгоняя из него все классово враждебные элементы.

кадров не уделяет внимания, завмаг Костоусова даже не имеет понятия как лучше распределить товар. На прилавке валяются куски хлеба, клейенки нет, весы от пыли не обтираются, скалки у весов не чистятся. Одним словом внутренний вид магазина похож на какой-нибудь неприбранный склад.

Правление ЗРК не твое-ли дело улучшить снабжение и навести в магазине порядок?

Правление ЗРК подбору

ХРОМЦОВ

### ТОРГУЮТ ТЕМ, ЧТО ДАЮТ

ЗРК Химиков открыло на Зюзельке свой магазин, а как поставлено снабжение и сама работа в магазине ЗРК знает только по „слухам“.

В этот магазин забрасываются товары зимнего сезона, а не летнего. Рабочему приходится за кепками ехать специально в Свердловск. В июне м-це по рабочему снабжению выдавалась мука, крупа, сахар и для ударников мыло, и в небольшом количестве табак и спички.

Правление ЗРК подбору

ХРОМЦОВ

### Ударные билеты лучшим активистам финансового фронта

Наш район имеет ряд большевистских успехов на финансовом фронте. План по мобилизации средств I квартала в районе выполнен на 102 проц. План распространения займа „Второго года второй пятилетки“ перевыполнен. План мобилизации средств II квартала выполнен на 107 проц.

Лучшие ударники Кургановского, Полдневского, Северского, Мраморского, Кособродского советов на отдельных участках финансовой работы показали образцы ударничества в соцсоревновании нашего района с Первоуральским районом. Мы в борьбе за финплан II квартала вышли победителями. Наш район на 1-VII имеет выполнение плана 2 квартала на 107 проц., а Первоуральский только 101 проц.

Президиум Райисполкома для поощрения финансовых ударников вынес постановление, который даст ряд льгот и преимуществ финансовым ударникам. Ударникам, проявившим себя в дни мобилизации средств и другой финансовой работы будут выданы билеты ударника и представлены следующие льготы:

- 1. Прием вне очереди и на бесплатное лечение во всех лечебных учреждениях района
- 2. Скидка на 25 проц. цены билета при посещении театра кино и других увеселительных учреждений и внеочередное получение билетов.

Работники и работницы Советской торговли Расширяйте и укрепляйте товароборот в стране добейтесь решающих



В магазине № 9 за чистотой следят плохо Здание, в котором помещается магазин № 9 ЗРК Химиков является самым лучшим в районе. Здесь есть все возможности внутреннего вида магазина сделать образцовым по чистоте. Но возможности эти не используются.

С трибуны слета домохозяек

СЕНОКОС

„Мы вышли в поход против грязи“

С Зюзельского рудника-слета домохозяек поселка.

Полевской пос-совет в роли наблюдателя по сенокосу.

Постановление бюро РК ВКП(б) и президиума РИК(а) от 15/VI обязывало все сельские комитеты, колхозы, ОРСы, хозорганизации и единоличников, приступив к сенокосу с 25 июня.

Выполнение этого решения саботируется со стороны ряда советов.

Примером явного саботажа-служит Полевской пос-совет, где одну треть всей сенокосной площади р-на должен освоить единоличный сектор Полевского пос-совета.

Прошло десять дней после установленного срока, а приступило к коске лишь всего десяток хозяйств. Основной причиной служит полнейший самотек в руководстве этим важнейшим мероприятием со стороны работников совета, особенно со стороны председельсовета Огулздина, членов президиума и чле-

нов пленума совета, последние целиком сложили с себя ответственность за проведение сенокоса, не ведя массовой работы на прикрепленных к ним участках, не проверяют работу по прицепкам. Ярким примером полной бездеятельности служат члены президиума Федоров Ст. П. и Кадочников И. Н..

Совершенно бездействуют на участках, забыли о проведении массовой работы, даже не являются в поссовет, не дают сведений о ходе сенокосения и не знают как идет работа на участках члены пленума: Добрынин П. И., Бочкарев П. А., Потаскуев М. В., Бочкарев Н. Я., Семенов С. Н., Меньшиков Д. И., Антропов И. А. и Медведев В. М..

Кто дал право Полевскому поссовету саботировать выполнение партийных решений.

Н. Д.

„Товарищи у нас на Зюзельском руднике очень много еще недостатков на участке культурно бытового обслуживания рабочих. Есть еще у нас в бараках грязь, клопы не дают покоя. И вот мы вышли в поход против грязи, взяли с собой наши жилища в более приличный вид, с 29-го июня об’явили месячник борьбы за улучшение жилищных условий. За пять дней у нас уже есть кое какие показатели: произвели побелку одного барака, организовали женщин на побелку и мытье других бараков. Провели 8 субботников по чистке территории поселка от грязи. Кроме того мы помогаем Рудоуправлению в прополке посевов. Каждый вечер на полях работает до 20 человек домохозяек.

Сегодня к вам на слет мы посылаем только одного представителя, сами же едем на прополку в количестве 23 человек и в августе месяце мы вам будем рапортовать о наших

ОТВЕЧАЕМ

На заметки контрольного поста из села Подневной селькора Рабухина, „об исключении из колхоза 15 человек“. Отвечаем, что данный вопрос разбирается на бюро РК ВКП(б) где постановлено: „Считать, что факт исключения 15 колхозников является грубейшим нарушением в деле колхозного строительства.

Для детального расследования и исправления положения в Подневской колхоз командирована бригада в составе инструктора РК тов. Ежова и зав. РайЗО-Чыбыкина.

достижениях“.

Работницы и домохозяйки Зюзельского рудника: Гри-

горьева, Талопина, Чилуштанова, Пастухова, Валюгина, малькова, Чилуштанова, Бочкарева, Дюрягина.

Помогаем наладить порядок в столовых

(Рассказ домохозяйки Табуновой на слете домохозяек)

„Товарищи домохозяйки и работницы я вам расскажу как наша бригада жен инженерно-технических работников борется за чистоту в рабочих столовых. Организовались мы в бригаду в количестве 5 человек—все домохозяйки, да активы вокруг нас собралось человек 20 или больше. Составили план и приступили к работе.

В первую очередь поставили перед собой задачу: навести в рабочих столовых чистоту. Взялись мы за столовую № 5, в этой столовой творилось очень много безобразий, работники при изготовлении пищи, не соблюдают самые элементарные правила гигиены, селедка подается немы-

тая прямо из бочки. Халатно нест. Сделала наша бригада замечание повару, рассказала как нужно готовить обед, на нас обиделись, а на следующий день даже и в столовую не пустили, значит по этим нас не оставили, мы будем свое дело продолжать до конца.

Двое из нашей бригады ездили в Свердловск за инвентарем. Закупили для столовых 50 метров клеенки, 200 штук тарелок, 300 шт вилок и 100 шт. ножей. Собираемся еще в гор. Лысьву для закупки эмалированной посуды. Наша бригада вместе с женским активом поставила себе задачей взять под свой контроль 3 столовых и сделать их образцовыми.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

БЮРО ПОЛЕВСКОГО РК ВКП(б) О ПРОРАБОТКЕ РЕШЕНИЯ ПЛЕНУМА ЦК ВКП(б) ОТ 29 ИЮНЯ—1 ИЮЛЯ 1934 ГОДА

1. Обязать всех секретарей парткомов и партгоров развернуть проработку решения пленума ЦК ВКП(б) „О выполнении плана поставок зерна, мясозаготовок и об улучшении и развитии животноводства, на всех собраниях партийных (7-го июля) комсомольских (9-го июля), профсоюзных и колхозных (8-го июля), разъяснив рабочим и колхозникам и единоличникам всю политическую и хозяйственную важность данного решения наметив конкретные мероприятия по реализации решений пленума, мобилизовав рабочую и колхозную массу на выполнение производственной и с/х заданий, программ по заводам и колхозам.

2. Одновременно обязать секретарей парткомов и партгоров низачеро проработать данное решение пленума в партийных и комсомольских политшколах и кружках.

3. Возложить ответственность за тщательную проработку решений пленума ЦК на секретарей парткомов и парторганизаторов. Обязать зав. райпарткабинетов и его филиалы на заводах, проинструктировать пропагандистов партийной и комсомольской сети просвещения.

В помощь колхозным организациям командовать т. т. БОГОМОЛОВА—Косой брод, КОРОВИНА—МРАМОРСКИЙ, БАКА НОВ—Подневской ОСИПОВ—Северский, ВОДКОВ—Полевской, Курганов—Раскуиха—ЕЖОВ.

4. Решения пленума ЦК обязывают всю партийную организацию, советы, профсоюзы, комсомол, всех рабочих и колхозников организовать подготовку большевистского образца борьбы за их выполнение и на этой основе обеспечение в срок сенокосных работ, подготовки и обеспечения уборочной кампании, досрочного выполнения обязательств перед государством и значительного расширения плененного животноводства в районе.

ПОПРАВКА

В № 48 нашей газеты 4-го июля 1934 года под заголовком „сделать жизнь колхозника культурной и радостной“ по вине корректора Федоровой и наборщицы Медведевой допущена ошибка: в последнем абзаце напечатано: „надо поставить нам работу так, чтобы колхозники наши

производительные работали и активно отдыхали“.

Следует читать:

„Надо поставить нам работу так, чтобы колхозники наши производительно работали и культурно отдыхали“.

мир в одно только ухо, чтобы слышать его звуки и тогда бы я не отказался от жизни“—заявляет Чадов.

Т. Глазырин, исполняя роль Чадова, сумел найти сильные и вместе с тем мягкие, не лишённые дружеского юмора, черты для обрисовки этого образа. Простота, с которой Глазырин исполняет роль, еще более помогает ее раскрытию.

Следует однако обратить внимание на существенный недостаток в игре артиста (не только в этой пьесе но и во всех видимых нами прежде).. Это—несколько самостоятельная игра, нарушающая подчас ансамбль, отвлекающая внимание зрителя от главного в исполняемой сцене. Это особенно заметно в „жизнь зовёт“ при параллельном развертывании действий в 2-х комнатах.

Навел Каширина (Артист Евстигнин) для этой роли оказался неподходящим. Это совершенно не его роль. Комик по натуре, Евстигнин старательно „серьезничал“. Но результата почти не достиг. Нужно для следующих постановок режиссеру учесть это обстоятельство и использовать артиста в подходящем для последнего го плана.

Сарганов, (роль Федора) артист с большим мне кажется будущим. Это

номность, чувство художественного такта, присущее артисту, позволяют ему близко подойти к исполняемому образу. Однако Сарганову очень много и вдумчиво нужно работать над собой, так как экономичность игры без ее постепенного обогащения могут привести артиста к скудости и даже штампу.

Артистка Гашева во всех ролях, в которых мы ее видели, все же остается пока только Гашевой. Сыгранная ею Галина в пьесе „жизнь зовёт“ ничего общего не имеет с энергичной женщиной, в которой борются чувства любви и жалости к больному отцу с сознанием необходимости доведения им до конца начатого дела—защиты проекта преобразования Сибири, чувства жалости и любви к мужу и отвращения к его нитью, неверию в свои силы, качествам не достойным звания партийца.

Роли профессора Савича врача исполнившиеся членами самодеятельного драм кружка клуба, показали, что работа с ними является самым слабым участком деятельности драм бригады.

В. Дубяга.

Ответ. ред. БАКАНОВ

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

Райлесхоз на основании постановления Облисполкома от 20/V-сг. № 346 доводит до сведения всех организаций и учреждений. Желающих приобрести лесосеки для самозаготовок на 34/35 г.. Подать заявки в Райлесхоз не позднее 1/УИ-34 г. Сольские там составить списки на граждан с указанием потребности строевой и дровяной древесины.

После указанного срока заявки приниматься не будут.

Райлесхоз \* доводит до сведения на селение. Выписка дров квартирника будет прекращена 1/УИ-34 г.

РАЙЛЕСХОЗ.

Утеряны: Паспорт выд. Полевским РК Милиции, профбилет выд. Московск. иж. эконо. ин-м на имя Архангельского А.В. Паспорт № 203345 выданный паспортным пунктом № 2 Полевского Рай управ. Милиции на имя Буланова А.В.

Военный билет выд. военным столом 5-го строительного участка гор. Магнитогорска на имя Смольникова Н.И.

Проф билет № 11692 выданный Долматовским группом союза пищевой и вкусовой промышленности на имя Кислова П.И.

Партбилет № 2024908 выд. Полевским Райкомом ВКП(б), командировочное удостоверение выд. Полевским Райисполкомом, удостоверение на право хранения огнестрельного оружия № 43 выд. Полевским управ. лением ГПУ на имя Чилуштанова В.И.

Пенсионная книжка выд. Полевской страховкой на имя Салиной Н.Я. Считать недействительными.

ТЕАТР

„Жизнь зовёт“

В.Н. Билль-Белодерковского

Постановка режиссера И.В. ГЛАЗЫРИНА

Федор Никитин в прошлом-грузчик активный участник гражданской войны, ныне хозяйственник—коммунист, допустивший вследствие технической неграмотности вредительство, снят с ответственного поста и посажен за „стол прлуусков“. Он обижен и болезненно на это реагирует.

Сильно отстав в культурном развитии, он исключается в конце концов из партии за пьянство. Он мучительно ищет путей овладения знаниями, но и в итоге надравается и этих путей не находит. Приезд старого товарища и друга, Павла Каширина на время встряхивает Никитина.

Павел в прошлом тоже грузчик и партизан, прошел курс промакадемии, теперь занимает большой пост, „ворочает большими делами“. Он умен, опытен, силен, уверен в себе и идет твердо по проложенной дорожке. Он умеет создать себе „систему“, ибо все дело „только в системе, иначе пропадет“.

Несмотря на сопротивление патентованных профессоров, несмотря на свой паралич, профессор Чадов доби-

вается доклада в техническом совете о своем проекте и выходит победителем в борьбе.

Жизнь зовет. И на ее зов властный и настойчивый, полный творческих надежд и стремлений, идут все те, для кого жизнь является синонимом борьбы за светлое коммунистическое будущее, для кого „ЖИТЬ“ это значит дерзать, гореть огнем творческого энтузиазма, для кого „жить“ значит бороться и побеждать.

Центральная фигура пьесы старый большевик профессор Чадов, неутомимый и побеждающий борец за грандиозную идею изменения климата Сибири, очерчен в пьесе наиболее ярко „Неугомонный старикан“ на протяжении всей пьесы покоряет зрителя своей кипучей деятельностью, энергией, верой в правоту своего дела.

Надломленный лишениями и испытаниями организм сдает, болезнь дважды сваливает его с ног, уродуя его тело, но мысль большевика не сдается. „Жизнь зовёт!“ „Если бы даже паралич оставил мне один только глаз, чтобы видеть“